

「薬価基準 追補（保険薬事典共用） 8月追補」訂正のお知らせ

「薬価基準 追補（保険薬事典共用） 8月追補」（2023年8月発行）におきまして以下の誤りがございました。「使用薬剤の薬価（薬価基準）の一部改正等について」（令和5年8月29日保医発0829第6号）に基づき、ここに訂正させていただきますとともに深くお詫び申し上げます。

2023年9月

【正誤表】

〔注 射 薬〕

誤	品 名	会 社 名	規 格 ・ 単 位	薬 価	点 数	備 考
	★ <b>園</b> アクトヒブ	サノファイ	10 $\mu$ g1瓶 (溶解液付)	4,941	劇	516
正	品 名	会 社 名	規 格 ・ 単 位	薬 価	点 数	備 考
	★ <b>園</b> アクトヒブ	サノファイ	10 $\mu$ g1瓶 (溶解液付)	4,941	劇 <b>生</b>	516

※生物学的製剤として「生」を追記